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1- Bir pazarci 848 kilogram elmanin 659 \ ¢cOZUM
kilogramini satiyor. Elmalarin 35 kilogrami
gurdyor. Bu pazarcinin geriye kag kilogram elmasi
kalir?
\ J J
2- Bir firinc pazartesi glini 405 ekmek sali giinii cOZUM
ise pazartesi giiniinden 45 eksik ekmek satmigtir.
Buna gore iki giinlik ekmek satisi foplam kagtir?
| - 7\ >
3- Yaslarinin toplami 68 olan iki kisiden birinin COZUM
yas! 38 ise digerinin 7 yil sonraki yasi kag olur?
F 7
4. Ahmet'in parasi Siikran'in parasindan 65 lira ) cOZUM
fazla, Fatma'nin parasindan 45 lira eksiktir.
Fatma'nin 150 lirasi olduguna gére Siikran'in kag
lirasi vardir?
L. P P
5- Cebimdeki paranin 45 lira fazlasi 200 liradir. cOZUM |
Paramin 75 lirasini harcarsam geriye kag liram
kalir?
\ J y,
6- Ceylin, Cinar ve Davut'un yaslar: toplami115tir. \( cOZUM
Ceylin 36 yasinda, Cinar, Ceylin'den 15 yas biiyik
ise Davut kag yasindadir?
L. r S/
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7- Annem, feyzem ve dayimin yaslar: foplami ¢OzOM
100'diir. Annem 38 yasinda, feyzem annemden 5
yas kiigiik olduguna gore dayimin yasi kagtir?
- J J
8- Hayvanat Bahgesini cuma giinii 240, cumartesi : ¢cOZUM
glini cuma giniinden 64 fazla, pazar gind ise 380
kisi ziyaret ediyor. Ug giinde Hayvanat Bahgesini
gezen ziyaret¢i sayisi kagtir?
\. p, J
9- Bir ¢iftlikteki koyunlar kegilerden 45 fazla, cOzZUM
tavuklardan 45 eksiktir. Bu giftlikteki koyunlarin
sayisi 200 ise giftlikteki toplam hayvan sayisi
kagtir?
J _—
10- Okulumuzdaki égrencilerden 163'ii Am‘rkabir"e,\ COZUM
Anitkabir'e gidenlerin 42 eksigi Pamukkale'ye,
Pamukkale'ye gidenlerin 84 fazlasi Mevldna
Miizesine gitmistir. Okulda geziye katilmayan 145
ogrenci kaldigina gore bu okulun mevcudu kagtir?
L. 7 % r
11- Yaslarinin foplami 108 olan 3 kisiden en kiiglgi ¢OzZUM |
32, en biiyigl 42 yasinda ise ortanca olanin yasi
kactir?
. J J
12- Bir ciftlikteki koyunlar ineklerden 48 fazla, ¢OzUM
kegilerden 36 eksiktir. Bu ¢iftlikte 105 kegi
olduguna gore kag tane inek vardir?
Ny ” /
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